

День России – один из самых молодых и самых главных государственных праздников страны. В библиотеке семейного чтения 10 для школьников летних лагерей прошел патриотический час «Родина – это родная земля».



Вместе с ведущим ребята уверенно рассказывали о государственных символах Российской Федерации, стоя исполняли гимн нашей страны. С задором и азартом соревновались в знании русской истории и культуры, что является необходимым для воспитания чувства патриотизма у подрастающего поколения.



